Dag to på treningsfeltet var guttene skjerpet og klar for nye utfordringer! Gårsdagens økt på nærmere 3 timer satt fortsatt igjen i beina, men med et langt bedre trent Bønesmannskap enn tidligere så spilte det ikke så stor rolle inn mot dagens økt. Til tross for slitne kropper ble det som seg hør og bør en solid pulsøkning i form av løping med ball. 3 og 3 skulle føre ball opp og ned mellom 2 kjegler i høy fart, noe som ble gjentatt x-antall ganger. Her vil vi berømme Thomas Heimark for å steppe inn og hjelpe den ene gruppen som bestod av to mann!
På slutten av treningen ble det selvfølgelig spilløkt på stor bane og klassikeren "de eldste mot de yngste" meldte sin ankomst! Til nå har vi blitt så vant med kamerafolk at vi knapt legger merke til paparazziene som tar bilder av oss, noe som igjen resulterte i 2 helsider i avisen Daily Echo. Claus slo seg på spilløkten for de eldste og "Dommer Thomas" var ikke vanskelig å be om å være pipeblåser. Resultatet ble 1-1 og alle mann gikk fornøyd av treningsfeltet for siste gang på denne turen
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I tillegg til fotballtreningene ble det også gjennomført egentrening i treningsrommet på hotellet vi bodde på, Novotel. Et veldig flott treningsrom med tilhørende spabasseng hvor mange av guttene tilbrakte flere timer. Kjekt å se at så mange i gruppen hadde egentrening alle 3 dagene hvor dette lot seg gjøre!

Som tidligere nevnt var det stort fokus på det sosiale. I tillegg til omvisningen på St. Mary's fikk guttene oppleve berg og dalbaner i fornøyelsespark, go kart og vannland med sklier! 
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Lørdag var det kampdag på St. Mary's og alle mann hadde fått billetter til Southampton - Liverpool. En opplevelse av de få! Southampton gikk selvsagt av med seieren (3-1) og de fleste var storfornøyd med dette. Det skal også nevnes at 3 heldige sjeler fikk tilgang til "Players Lounge" etter kampslutt, sammen med Claus. Matias, Håvard og Øivind fikk treffe sine helter i Liverpool og Southampton.
 Stor opplevelse for de unge herrene!
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Søndag morgen kl 0700 var det oppmøte i lobbyen på hotellet for avreise mot Gatwick og Bergen. En herlig tur nærmet seg slutten og 26 trøtte mann gjorde seg klar for returen til "Fort Fjellsdalen". Vi vil gjerne få takke våre fantastiske sponsorer Spar Bønes og Hordasped som har vært med å gjøre denne turen mulig! En stor takk sendes også til Jo Tessem og Totton FC for å låne ut treningsanlegget deres til oss!



Nå er det sesongen som gjelder og 13. april er vi i gang borte mot Libido. Målet for sesongen er som kjent opprykk og vi håper at Bønesfolket vil være med og støtte oss på veien! Første hjemmekamp er søndag 21. april mot Morvik. Kampstart kl 18! 

Vel møtt i Fjellsdalen!  

Av
Ørjan Heldal & Matz Øen 
