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1 Innledning.

Formålet med dette dokumentet, er å etablere en felles strategi for idrettslagets sportslige aktiviteter. Det gir grunnlag for at trenere og ledere på alle plan, arbeider i samme retning og etter felles filosofi, og dermed utøver lik praksis ovenfor de aktive. Gjennom dette arbeidet skal Bønes Idrettslag bidra til å skape tilhørighet til Bønes som bydel, gjennom sunne interesser for barn, ungdom og voksne.  

Dokumentet gir rammebetingelser og således ikke svar på alle detaljer innenfor trener- og ledervervene i Bønes IL.

Sportslig strategi og filosofi skal være et fundament og grunnlaget for all aktivitet innenfor særgruppene. 

Et godt aktivitetstilbud vil samtidig virke preventiv i forhold til uønsket aktivitet i området. Bønes idrettslag skal spille en naturlig rolle i oppvekstmiljøet i bydelen.

Dette dokumentet skal være tilgjengelig på idrettslagets hjemmeside.

2 Organisering av Bønes Idrettslag og sportslig utvalg. 
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 Arbeidsdeling.

Hovedstyret skal sette premissene for og jobbe med oppgaver som angår hele idrettslaget. Videre skal hovedstyret stimulere til at viktige beslutninger taes til beste for hele Bønes Idrettslag. Lederne i hver særgruppe inngår i hovedstyret, og har dermed et kontaktnett med hele idrettslaget.


Håndballgruppen, Fotballgruppen og Idrettsskolen er selvstendige særgrupper i Bønes Idrettslag. Håndballgruppen og Fotballgruppen er tilsluttet henholdsvis Norges Håndballforbund og Norges Fotballforbund. Idrettsskolen er tilsluttet Norges gymnastikk- og turnforbund. De respektive gruppestyrene setter premissene for, og jobber med, oppgaver som angår alle lagene/partiene i særgruppene. Særgruppene har et ansvar for at sportslig strategi/filosofi formidles, forankres, og etterleves.


Sportslig utvalg er idrettslagets organ for å forvalte og vedlikeholde sportslig strategi /filosofi. Bønes ILs vedtekter §1 beskriver sportslig strategi som følger:

Sportslig filosofi for Bønes IL er dokumentert i et eget dokument hvor endringer vedtas av Hovedstyret. Innholdet i dokumentet skal etterleves av alle involverte. Det er det hovedstyret som bestemmer hvem som skal gis mandat til å foreslå endringer av innholdet i sportslig filosofi.

3 Målgruppe 

Alle som har tillitsverv i Bønes Idrettslag, medlemmer, samt foresatte til medlemmer i idrettslaget.

4 Målsetting.

Bønes idrettslag skal bidra til å skape tilhørighet til Bønes som bydel, gjennom sunne interesser for barn, ungdom og voksne.  

Bønes idrettslag skal gi et sportslig tilbud til alle som ønsker det, innenfor idrettslagets definerte rekrutteringsområde, og definerte idrettsgrener.

Det kan tilbys medlemskap til personer utenfor rekrutteringsområdet, forutsatt at det ikke går på bekostning av lokale medlemmer.

Det er et overordnet mål at idretten skal gi barna mulighet til å mestre ulike ferdigheter, slik at en legger grunnlagt for en varig lyst til å drive idrett og fysisk aktivitet. 

Bønes idrettslag skal være en breddeklubb for de fleste, men også for de beste Klubben skal utvikle spillere, trenere, dommere og ledere med gode holdninger på banen, i klubben og i nærmiljøet.

4.1 Delmål barneidrett, 5-8 år(ut 3. klasse).

Det er idrettslagets målsetting å kunne gi et allsidig tilbud til barn fra 5 år og opp til 9 år.

Tilbudet skal kjennetegnes ved:

· At barna skal trives.

· At flest mulig ønsker å delta.

· At det utvikler barna fysisk, psykisk og sosialt.

· At opplæringen er tilpasset barnets alder, utvikling og behov.

· At barna opplever mestring og fremgang gjennom individuell veiledning og oppmuntring.

· At treningen er lekbetont.

For aldersgruppen 5-6 år, legges det vekt på lek og allsidig aktivitet for å stimulere barnas motoriske utvikling tilpasset alderstrinnet.
For aldersgruppen 7-8 år (2 – 3 klasse) vil en gi tilbud der en får innføring i flere ulike idretters grunnteknikker. Hovedvekt skal legges på håndball og fotball, ettersom dette er primæraktivitetene i Bønes Idrettslag. I denne idrettsopplæringen skal den enkelte få reell mulighet til å lære seg de grunnleggende ferdighetene som særpreger de enkelte idrettene. 

Det kan bli meldt på lag til seriespill der det forekommer og er naturlig fra det året de fyller 7 år (våren i 1. klasse).

Selv om Bønes Idrettslag primært gir tilbud innenfor håndball og fotball for aldersgruppen fra 9 år og oppover, er det likevel viktig for laget som helhet å gi barna kjennskap til andre idretter og aktiviteter for alders-gruppene 5-8 år. I den grad idrettslaget selv ikke har kompetanse på disse idrettene, kan en trekke inn ressurser eksternt. 

Tilbudet for aldersgruppen 5-8 år (ut 3. klasse) gies i regi av idrettsskolen, som også har det administrative ansvaret for rekruttering, planlegging, tilrettelegging og gjennomføring av aktivitetene i samarbeid med særgruppene. 

Primært er idrettskolen beregnet for barn i aldersgruppe 5-8 år. I den grad særgruppen har kapasitet, kan det gis tilbud innenfor idrettsskolens rammer også etter fylte 9 år 

Overgangen mellom Idrettsskole og særgruppene.

Idrettsskolen har ansvar for å bringe barna videre inn i fotball og håndballgruppene, samt å bidra med å rekruttere ledere/trenere til håndball og fotball. Ledere og trenere fra særgruppene skal arbeide i nært samarbeid med idrettsskolen for å få dette til.

4.2 Delmål barnehåndball/fotball 9 – 12 år (ut 7. klasse).

Bønes IL skal drive barnehåndball/fotball i tråd med regler for barneidrett der viktige stikkord er sosial trygghet, miljø, allsidighet og engasjement kombinert med sportslig utvikling på egne premisser.

For aldersgruppen 9 – 12 år (4-7 klasse), gies tilbud direkte fra særgruppene, men der det legges best mulig til rette for et samarbeid med fokus på fotball i sommerhalvåret og håndball i vinterhalvåret. Det er en forutsetning at ledere/trenere samarbeider på tvers av særgruppene innenfor samme alderstrinn, for å unngå kollisjoner mellom aktivitetene, spesielt i overgangen mellom de ulike sesongene.

Jente/guttelag.

Det tilstrebes å etablere rene jente – og guttelag i alle aldersklasser. Dette skal ikke være begrensende ift felles trening

Topping/spissing av lag.

Topping/spissing av lag, der de antatt beste blir samlet på ett lag, skal ikke forekomme på dette nivået, ut over det som følger av siste avsnitt.

Alle aktive som stiller jevnlig opp på treningene skal ha mulighet til å spille kamper uavhengig av sportslig nivå.

For aldersgruppen 9 – 11 år skal alle gies like mye spilletid. Alle aktive skal også få anledning til å kunne spille på alle plasser på laget.

For aldersgruppen 12 år skal det også tilstrebes at alle får tilnærmet like mye spilletid. For denne aldersgruppen kan det likevel innføres noe differensiert spilletid, der noen utøvere får noe mer spilletid enn andre med bakgrunn i treningsiver, holdninger og prestasjoner

4.3 Delmål ungdomshåndball/fotball, 13-19 år. 

Målet med ungdoms håndball og fotball i Bønes Idrettslag, er å gi så mange ungdommer som mulig et tilbud i et miljø preget av trivsel, trygghet og mestring. Utøvere skal møte et positivt, trygt, sosialt og motiverende idrettsmiljø, hvor det legges vekt på deltagelse, engasjement og medbestemmelse. Det er viktig at ungdommen får være med å utforme dette tilbudet.

Aktivitetene skal tilretteleggs slik at det kan danne et grunnlag både for langvarig deltakelse i idretten og for fremtidige prestasjoner.

Medbestemmelse.

Trenere og utøvere skal samarbeide når aktiviteter planlegges.

Topping/spissing av lag.
For aldersgruppen 13-19 år, tillates topping/spissing av lag, Det forutsettes at det samtidig gis et tilbud til de i spillergruppen som ikke får anledning eller ikke ønsker å delta på et toppet/spisset lag.  Et slikt tilbud skal innbefatte felles treningstider med toppet/spisset lag. Målsetning med dette er ift å holde gruppen lengst mulig samlet slik at ungdom i denne aldersgruppen fortsetter med idrett lengst mulig. 

4.3.1 Tilbud til de ivrigste utøverne.

Bønes I. L. ønsker også å kunne gi et tilbud til sine ivrigste og mest talentfulle utøvere i denne gruppen. Følgende tilbud skal gis 

1. Trening og evt kamp med eldre årskull i BIL

2. Egentreningsprogram 

3. Deltagelse på ”talent” samlinger i regi av krets region

4. Samarbeid med andre klubber. Samarbeidet forutsetter at utøverne blir værende som medlem i Bønes I.L. Samarbeidet må evalueres etter hver sesong. Et slikt samarbeid vil kunne gi utøvere motivasjon til videre satsning. Sportslig ansvarlig i særgruppene skal jevnlig ha møter med samarbeidende klubb og orientere gruppestyret i Styremøter.

4.4 Senior håndball/fotball.

Bønes IL skal tilstrebe å opprettholde tilbud på seniornivå 

5  Koordinering av aktiviteter på tvers av særgrupper.

I Bønes IL skal det tilrettelegges for at de aktive skal kunne kombinere idrettslagets ulike idrettstilbud så lenge som mulig. Dette krever et etablert samarbeid på tvers av særgruppene ved oppsett av treningstider planlagte cuper og kampoppsett. I de tilfeller hvor spillergruppen har deltagere både i håndball og fotball er det et krav til at trenere for de respektive lagene samarbeider om en årlig aktivitetsplan (også treningstider). Dette skal gjennomføres i form av et møte, og skal reflekteres i særgruppenes årsplaner.

 Eksempel:

Trenere i fotball og håndball på ulike alderstrinn møtes to ganger i året for å koordinere treningstid og kamper gjennom sesongen. Fotball kaller inn til møte om våren etter mottatt terminliste. Håndball kaller inn til møte om høsten etter mottatt terminliste.

Ved oppsett av aktivitetsplan gjelder følgende retningslinjer:

Seriekamper har prioritet foran planlagte cupkamper

6 Trenere / lagleder / foreldrekontakt

Det er viktig at trenere og lagledere erverver kunnskap og ideer fra hverandre og gjennom deltakelse på relevante kurs og samlinger i regi av idrettslaget. Det oppfordres samtidig til å utvise kreativitet i utforming av trenerrollen. Det er viktig å huske at håndball og fotball er lagidretter, og at det er viktig å styrke lagmoral og sosial trygghet. Samtidig er utvikling av individuelle ferdigheter både viktig og nødvendig.
Alle lag i BIL skal minimum ha en trener og en lagleder/foreldrekontakt. Ansvarsfordeling mellom disse skal være at trener har ansvare for det sportslige og lagleder/ foreldrekontakt har ansvaret for å koordinere det administrative rundt laget. 
 

Aktiviteter som ligger til rollen som trener og lagleder/ foreldrekontakt:


· Sportslig utvikling.

· Opplegg og gjennomføring av treninger og kamper.

· Organisere det praktiske omkring et lag: Navnelister, anskaffelse av utstyr, utarbeide og distribuere terminlister, organisering av kjøring, organisering av dugnader.

· Være ansvarlig for lagets utstyr.

· Assistenttrener ved behov.

· Organisere foreldremøter, sosiale tiltak etc.

· Lage årsrapport til gruppestyret. Denne kan inneholde: Antall kamper, deltagelse på cuper, treningsfremmøte, beskrivelse av miljøet i gruppen, støtteapparat. Rapportere positive og mindre positive ting i laget.

6.1 Krav til trener og lagleder/ foreldrekontakt

· Være lojal overfor Bønes Idrettslags retningslinjer og mål. Ivareta klubbens navn og rykte. Følge instrukser og gjøre de oppgaver som pålegges fra hoved- / gruppestyret.

· Sørge for at det alltid er minst èn ansvarlig person til stede på organiserte treninger og kamper i regi av Bønes Idrettslag.

· Gjøre sitt til at det er en god tone i gruppen.

· Være opptatt av alle aktive og gi tilbakemelding ut fra den enkeltes nivå, ta vare på utvikling av ”hele mennesket”.

· . De aktive skal være i sentrum.

· Innarbeide grunnfilosofien om at sosial trygghet er rammebetingelsene for sportslig fremgang.

· Gå foran med et godt eksempel i forhold til dommere og motstanderens lag.

· Gi mye ros.

· Være rettferdig.

· Ha god kontakt med foresatte.

6.2 Tidsbruk.

· Trenere for lag i aldersgruppen inntil 13 år, må påberegne 1-2 treningsøkter + kamp.

· Trenere for lag med aktive i alderen fra 13 år og oppover, må påberegne 2 – 3 treningsøkter pr. uke + kamp.

6.3 Utdanning / kompetanse.

Alle trenere oppfordres til å delta på relevante kurs som settes opp i regi av idrettskretsen. Dette for å stille best mulig rustet, både pedagogisk og faglig. Det vil gi større trygghet, samtidig som det gjør trenerjobben lettere. Idrettslaget dekker utgifter til opplæring.

· For aldersgruppen inntil 10 år, er det viktigst å trives sammen med egne og andres barn. Dette kombinert med anlegg og interesse for å organisere aktivitet for disse. Noe kjennskap til idretten er selvsagt en fordel.

· Trenere for aldersgruppen 11-15 år, bør i noe større grad ha kunnskaper om idretten. Dette gjør en i stand til å organisere spillet, gjøre taktiske vurderinger og veilede spillere.

· Trenere for aldersgruppen 15 år og over, bygger mye på samme krav som for 11-14 år, men kravet til spillerutvikling og organisering er økende. Det er ikke krav til formell kompetansen, men klubben anmoder trenere/lagledere om å delta på kurs som arrangeres i regi av gruppestyrene, Bønes Idrettslag generelt eller særkrets.

7 Krav til de aktive.

· Møte presis til trening og kamp

· Sørge for å ha orden over eget og klubbens utstyr.

· Vise høvelig oppførsel og utøve vanlig folkeskikk.

· Vise respekt for trenere/lagledere medspiller, motstandere og dommere.

· Være lojal overfor treningsopplegg

· Ta ansvar for egen treningsutvikling

· Melde fra når en ikke kan stille på trening

8 Krav til foresatte.

· Støtte opp om aktiviteter som pålegges fra klubben og fra laget (dugnader, tøyvask, kjøring, sosiale tiltak etc.).

· Være konstruktiv og imøtekommende på forespørsel om hjelp til driften av laget. Bønes Idrettslag er bydelens eget idrettslag, og drives på frivillig basis av foreldre og foresatte.

· Lese og innrette seg etter innholdet i folderen ”Foreldrevettregler”.  Disse er:

1. Møt fram til kamp og trening - barna ønsker det

2. Gi oppmuntring til alle spillerne under kampen - ikke bare din datter/sønn                                       

3. Oppmuntre i medgang og motgang - ikke gi kritikk

4. Respektere trenerens bruk av spillere - ikke forsøk påvirke han/henne under kampen

5. Se på dommeren som en veileder - ikke kritiser hans/hennes avgjørelser

6. Stimuler å oppmuntre ditt barn til å delta - ikke press det

7. Spør om kampen var morsom og spennende - ikke bare om resultatet

8. Sørg for riktig og fornuftig utstyr - ikke overdriv

9. Vis respekt for arbeidet klubben gjør - ta initiativ til årlig foreldremøte for å avklare holdninger og ambisjoner

10. Tenk på at det er ditt barn som spiller - ikke du

9 Påmelding til serie og cup.

For påmelding til seriespill og cuper, gjelder følgende regler:

· Påmelding av lag i ordinær serie og faste cuper skal gjøres av gruppestyret. 

· Påmelding til valgfri cup gjøres av lagene selv (etter enighet mellom foreldre, lagledere og trenere). Dette gjelder også eventuelt andre turneringer som laget måtte ønske å delta i. Turneringer ut over de faste, skal meldes til gruppestyret.

· Foreldre/foresatte skal ha gitt sin tilslutning til et lags deltakelse i en turnering med overnatting.

· Bønes Idrettslag må motivere til felles turneringer for alle lagene i særgruppen, og etablere komiteer som forestår planlegging.

10 Utstyr.

Hvert enkelt gruppestyre har en hovedansvarlig for innkjøp av utstyr. Alt kjøp av utstyr til lagene skal kanaliseres gjennom denne personen. Det enkelte lag har ikke anledning til å handle på gruppens regning uten rekvisisjon.

Lagleder skal kvittere for mottatt utstyr på vegne av sitt lag.

Alt utstyr som kjøpes i regi av Bønes Idrettslag, skal handles hos lagets utstyrsleverandør.

 Revidert og godkjent av hovedstyret 07.03.2006
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