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	Bønes IL -
 Innkomne saker til årsmøte 21.03.2013

Forslag 1: Prioritering av treningstider i idrettslaget
Det handler om klubbens tilbud til de unge mennesker. Treningsmengde og sesong for fotball kontra håndball. Det må være mulig å drive med begge deler i en breddeklubb som Bønes. Det kan ikke være sånn at våre utøvere, i desember/januar skal velge om de vil spille håndball eller fotball. Driver man med begge deler, bør det være en regel som sier at om sommeren er det fotball og om vinteren er det håndball. 
Jeg registrer at fotballen melder på til vinterturnering. Dette syns jeg ikke er greit, men hvis det er veldig viktig for fotballen så syns jeg de burde planlegge utenom håndballen. Allsidig idrett i oppveksten er det aller viktigste!

Innstilling fra hovedstyret: 
To ganger i året, vår/høst, skal treneren/lagledere i hver årsklasse, møtes for samordning og koordinering i forhold til deltakelse i serie og cuper. Treninger skal også tilrettelegges fra hver av særidrettene med hjelp fra trenere/lagledere, slik at det skal være mulig for utøverne å delta på flere aktiviteter. 
For utøvere som deltar både på fotball og håndball, skal det være prioritet for fotball i fotballsesongen (april-oktober), og håndball i håndballsesongen (oktober – april). 
Bønes IL oppfordrer til at utøvere skal delta på flere aktiviteter, og vi vil derfor innad i eget idrettslag, legge til rette for at dette kan gjøres. 

Vedtak: 


Forslag 2: Opprettelse av ungdomsutvalg
Hovedstyret foreslår å få i gang et ungdomsutvalg. Dette for å involvere ungdom til å bidra i klubbene som trenere og ledere, vi kan lære mye av hverandre. Vi ønsker at ungdom skal være med å bidra til det sosiale og det faglige i klubben. Hvert særlag sitt styre utpeker kandidater.  

Vedtak:

Forslag 3: Ønske om oppstart av turn i Bønes IL
Hovedlaget har fått inn ønske om oppstart av turn i idrettslaget. 

Hovedstyrets innstilling: 
Vi må se an treningstider i den nye flerbrukshallen før vi kan ta en endelig avgjørelse på om dette er mulig. Om turn blir opprettet skal det ikke være en konkurrerende idrett til de allerede eksisterende idrettene i Bønes IL, men skal komme i tillegg. Hovedstyret er positiv til å opprette turn, dersom det er hallkapasitet til dette.  

Vedtak: 


Forslag 4: Økning av hovedlagskontingent
Hovedlaget foreslår å øke hovedlagskontingent fra 200 kr. til 250 kr.

Vedtak: 

Forslag 5: Opprettelse av sportslig utvalg på tvers av særgruppene
Hovedstyret foreslår å få i gang et sportslig utvalg på tvers av særgruppene. Vi ønsker en sportslig plan for Bønes IL og bedre koordinering på tvers av særidrettene. 

Vedtak: 

Forslag 6: Styrehonorar 
Hovedstyret foreslår å tildele årlig styrehonorar på kr. 4.000,- til hovedstyremedlemmer. 

Vedtak: 
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